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Polský výrobce Solaris Bus & Coach zahájil dodávky svých linkových autobusů dopravci Cotral
v Itálii. Model InterUrbino, který je možná u nás nalézt pouze ve formě jediného kusu u dopravce
Arriva Morava, představuje standardní linkový autobus, jenž měl za cíl proniknout do největšího
segmentu prodejů autobusů v Evropě. Úspěchy měl ovšem model spíše střídavé. Teprve letos v lednu
přišla přelomová zakázka – celých 300 vozů si objednala společnost Cotral pro své linky v oblasti
Lazia ve střední Itálii.  

Jedná se nejen o největší zakázku na linkové vozy od Solarisu, ale také jednu z největších
jednorázových dodávek polského výrobce vůbec. Pokud by italský dopravce navíc využil možnosti
opce a přiobjednal si dalších až 60 vozů, znamenalo by to v součtu vůbec největší zakázku v historii
firmy z Bolechowa. Zatím však drží tento rekord zakázka z roku 2009 na 320 autobusů pro řecké
Athény.   

První dodávka vozidel z 300kusové dodávky 12m autobusů InterUrbino pro Itálii proběhla v polovině
října, do konce roku předá Solaris do Itálie celkem 60 vozů, zbylých 240 odebere zákazník v průběhu
let 2017 a 2018. Letos se tak počet InterUrbin na italských silnicích zdvojnásobí, protože doposud
prodal Solaris na Apeninský poloostrov v součtu rovněž 60 vozů. Celkový počet vozidel nesoucích
značku Solarisu (včetně kooperačně vyráběných trolejbusů) převyšuje v Itálii 600 ks.

Autobusy InterUrbino pro dopravce Cotral jsou poháněny motory DAF MX 11 o výkonu 240 kW
(EURO 6) a v jejich výbavě nechybí klimatizace, kamerový systém, interkomy, systém počítání
cestujících a další prvky. Vozy nabízejí kapacitu 53 míst k sezení a 16 k stání. Zavazadlový prostor
pod podlahou vozu nabízí objem 5,2 m2, další prostory pro příruční zavazadla lze nalézt v interiéru
v podobě zavazadlových polic.

„Je to největší jednorázová zakázka na autobusy InterUrbino v historii naší společnosti. Znamená to
pro nás opravdu velký úspěch, už jen proto, že tato zakázka přichází z Itálie, jednoho z našich
nejdůležitějších trhů. Rád bych proto vyjádřil vděčnost našemu partnerovi, který nám svěřil důvěru.
Můžeme jen prohlásit, že budeme dělat vše, co je v našich silách, abychom zajistili plnou spokojenost
cestujících používajících služeb dopravce Cotral v našich nových autobusech,“ uvedl k nákupu Dr.
Andreas Strecker, výkonný ředitel společnosti Solaris Bus & Coach.  
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